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                                                                   ATA da Segunda Reunião do Gabinete Distrital AL 2024/2025 

Realizada em Colatina - ES 
 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
tendo por local as dependências da Sede do Lions Clube Colatina Centro, na 
Rua das Flores, 105, Bairro Santa Margarida Colatina – ES, realizou-se a 
Segunda Reunião do Gabinete do Distrito LC-11 – AL 24/25.  Às quatorze 
horas o PDG José Rodrigues dos Santos fez a composição da Mesa Diretora, 
dela fazendo parte a Governadora do Distrito LC-11 CaL Neide Ramalho dos 
Santos Sena Otoni; o Segundo Secretário do Distrito CL Marco Antônio 
Fontana, LC Colatina Centro; o Presidente do LC Colatina Centro CL Ranieri 
Milli; o Primeiro-Vice Governador CL Roque José Schimitde, LC Pinheiros; o 
Segundo-Vice Governador CL André Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna; o 
PDG Lacy Filgueiras de Amorim, LC Santa Teresa Colibri; o IPDG Édson José 
Lóss, LC São Gabriel da Palha; o PCC Darly Anacleto Vasconcelos, LC Vila 
Velha Glória; o PDG José Eduardo Côgo, LC Colatina Centro; o PDG Zoé 
Antônio Donati, LC Aracruz; a oradora oficial, Presidente do Conselho de 
Governadores do DMLC- AL 24/25, Distrito LC4 - Lions Clube de Pompéu-
MG, CaL Carmem Lúcia Camargos Redoan. Composta a mesa, a Governadora 
do Distrito LC-11 assumiu a condução dos trabalhos e solicitou um minuto 
de silêncio em homenagem pelo falecimento do Sr. Leonardo Moreira, filho 
do PDG Roberto Moreira e da CaL Selma Moreira, LC Campos Planície, e logo 
em seguida convidou o CL Expedito das Graças Sena Otoni, LC Campos 
Tamandaré; para fazer a Invocação a Deus e dando prosseguimento 
convidou o Primeiro Vice-Governador Roque José Schimitde, LC Pinheiros, 
para fazer o Compromisso Leonístico. Convidou a DM Ivanete Lorencini 
Milli, do LC Colatina Centro, para guarnecer a bandeira de Colatina; a CaL 
Margarida Maria Zanotelli Milli, do LC Colatina Centro, para guarnecer a 
bandeira de Lions Internacional; a CaL Genuína Mônico Magalhães, do LC 
Santa Teresa Colibri, para guarnecer a bandeira do Estado do Espírito 
Santo; a CaL Leilian Soares Sampaio, do LC São Pedro da Aldeia, para 
guarnecer a bandeira do Estado do Rio de Janeiro; a CaL Andréa Pinheiro 
Gonçalves, do LC Santo Antônio de Pádua, para guarnecer o Pavilhão 
Nacional e a Presidente do Conselho de Governadores do DMLC AL 24/25, 
CaL Carmem Lúcia Camargos Redoan, do LC Pompeu-MG, Distrito LC-4, para 
guarnecer a bandeira de Minas Gerais e a todos que juntos entoassem a 
primeira estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira. Findo o rito protocolar 
inicial a Governadora Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni, deu início a 
reunião dando boa tarde a todos e agradecendo com uma profunda gratidão 
o Lions Clube Colatina Centro e a todos pela oportunidade de estarmos 
reunidos nesta Cidade. Prosseguindo, nomeou o PDG José Rodrigues dos 
Santos, do LC São Pedro da Aldeia, para atuar como Mestre de Cerimônias e 
o mesmo agradeceu pela confiança depositada. Dando continuidade o 
Mestre de Cerimônias convidou o Presidente do LC Colatina Centro CL 
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Ranieri Milli, para fazer uso da palavra. O Companheiro cumprimentou a 
todos, informando que o LC Colatina Centro, se sentia honrado por 
colaborar com o evento, encerrando sua fala o Mestre de Cerimônias 
convidou os Presidentes de Clubes, Presidentes de Região e Divisão que 
estavam presentes para que ficassem em pé e fossem aplaudidos. Em 
seguida foi solicitado ao Segundo Secretário do Distrito CL Marco Antônio 
Fontana que fizesse a leitura da Ata da Primeira Reunião de Gabinete do AL 
24/25 e da Ata da Reunião Extraordinária de Gabinete, quando o PCC Darly 
Anacleto Vasconcelos, do LC Vila Velha Glória, suscitou motivo de ordem 
para se dispensar a leitura da Ata da Primeira Reunião de Gabinete do AL 
24/25, pois a mesma estava publicada no site do Distrito e todos já tinham 
conhecimento da mesma. Em votação a dispensa foi aprovada e, em nova 
votação, a Ata foi aprovada como redigida. A Ata da Reunião Extraordinária 
de Gabinete, cujo conteúdo versava sobre a mudança de endereço da sede e 
a venda ou doação de patrimônio, e suas consequências fiscais, foi lida por 
ter sido solicitado que a mesma fosse referendada nessa Segunda Reunião 
do Gabinete Distrital e após lida foi colocada em discussão e depois em 
votação, tendo sido a ata aprovada. Na sequência, o Mestre de Cerimônias 
convidou o Segundo Secretario do Distrito CL Marco Antônio Fontana, para 
fazer a leitura das Resoluções do AL 24/25.  Este relata que são três 
resoluções, sendo todas de acordo com o artigo doze, do Estatuto do Distrito 
LC-11. Foram expedidas e lidas as resoluções de número doze, com a 
nomeação do CL Marco Antônio Fontana do LC Colatina Centro para o cargo 
de Segundo Secretário do Distrito LC-11 AL 24/25; resolução de número 
treze, onde o Subsídio de Impacto da Fundação LCIF, no valor total de US$ 
3.717,64 (três mil setecentos e dezessete dólares e sessenta e quatro 
centavos) será dividido entre os três maiores Clubes doadores do AL 23/24, 
nos seguintes valores: LC São Gabriel da Palha US$1.239,22 (mil duzentos e 
trinta e nove dólares e vinte e dois centavos); LC Santa Teresa Colibri 
US$1.239,21 (mil duzentos e trinta e nove dólares e vinte e um centavos); 
LC Colatina Centro US$1.239,21 (mil duzentos e trinta e nove dólares e 
vinte e um centavos). Os Clubes agraciados devem apresentar projeto para 
LCIF Distrito LC-11 AL 24/25, até o dia vinte de novembro de dois mil e 
vinte e quatro e a prestação de contas para a aprovação deverá ser até a 
quarta Reunião do Gabinete Distrital do mesmo ano leonistico; resolução de 
número quatorze: onde atendendo a indicação dos Coordenadores do 
Subsídio de LCIF, nomeia os Companheiros relacionados para comporem a 
Comissão de Acompanhamento do Projeto do Subsidio LCIF MAT 
24576/LC-11: Presidente PDG Zoé Antônio Donati - LC Aracruz-ES, 
Membros PDG José Eduardo Côgo - LC Colatina Centro-ES, 2VDG CL André 
Luiz Perissé da Silva - LC Itaperuna-RJ, CL Lidiel Scherrer - LC Aracruz-ES e 
CL Marco Antônio Fontana - LC Colatina Centro–ES. O Mestre de Cerimônias 
agradeceu ao Secretário e solicitou que fosse feita a leitura das moções. Este 
informa que foi recebida uma moção apresentada pelo PDG Lacy Filgueiras 
de Amorim, em nome do LC Santa Teresa Colibri-ES, propondo o nome da 
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CaL Mônica de Mônico Magalhães, do LC Santa Teresa Colibri, para 
concorrer ao cargo de Segundo Vice-Governador do Distrito LC-11 para o 
AL 25/26, que veio acompanhada de todos os documentos exigidos para 
essa moção, e assim a mesma será encaminhada para a Comissão de 
Moções, designada pela Governadora do Distrito LC-11 AL 24/25, tendo 
como presidente o PDG José Eduardo Côgo do LC Colatina Centro, o PCC 
Darly Anacleto Vasconcelos, do LC Vila Velha Glória e o PDG Antônio 
Moreira, do LC Nova Venécia para ser analisada pela referida comissão e 
votada no final da reunião. Sendo assim, deu-se por finalizada a fala do 
Secretário, que agradeceu a todos. Nesse momento, o Mestre de Cerimônias 
convidou novamente o Segundo Secretário CL Marco Antônio Fontana para 
que apresente o relatório da Secretaria referente ao Primeiro Trimestre do 
AL 24/25, e após a apresentação, o secretário comunicou que todo o 
material estará publicado no site do Distrito. Colocado em discussão e 
depois em votação, o relatório da Secretaria foi aprovado por unanimidade. 
O Mestre de Cerimônias convidou o tesoureiro do Distrito o CL Hélcio de 
Oliveira Coutinho que após a apresentação do relatório e do RECAP do 
Distrito fez uma vasta explicação e ao término o mesmo comunicou que 
todo o relatório estará publicado no site do Distrito, informou também que 
é necessário reavaliar a taxa distrital, que apresentará proposta de aumento 
na próxima RGD. Colocado em discussão e depois em votação, o relatório da 
tesouraria foi aprovado por unanimidade. Nesse momento, o Mestre de 
Cerimônias convidou a CaL Carmem Bindaco Aksachi, LC Pinheiros, para 
fazer a apresentação do Orador Oficial da Segunda Reunião do Gabinete 
Distrital, a Presidente do Conselho de Governadores do DMLC- AL 24/25, 
Distrito LC4 - Lions Clube de Pompéu-MG, CaL Carmem Lúcia Camargos 
Redoan. Feita a apresentação o Mestre de Cerimônias convidou a Oradora 
Oficial para apresentar sua palestra, intitulada "As Funções do DMLC”. Após 
grandes momentos de emoção, reflexão e ensinamentos, os presentes de 
forma calorosa aplaudiram, e em seguida ela intensificou o convite para que 
todos participem do FOLAC, FOLBRAS e da Segunda Reunião do Distrito 
Múltiplo que acontecera no dia 22 de fevereiro de 2025 em Vitória-ES e 
agradeceu ao Distrito LC-11 por aceitar que se faça a reunião em Vitória. Ao 
término da apresentação a Companheira agradeceu o convite e encerrou 
sua participação e logo em seguida a Governadora agradeceu e entregou-lhe 
uma lembrança em nome do Distrito LC- 11. Dando continuidade o Mestre 
de Cerimônias convidou a CaL Monica Mônico Magalhães - LC Santa Teresa 
Colibri-ES, Coordenadora da Equipe Global de Extensão de Distrito, para 
fazer uso da palavra a qual prosseguiu informando que estão empenhados 
para cumprir a meta do Distrito e que contamos com todos para conseguir 
alcançar a meta da missão 1,5. Na sequência o mestre de Cerimônia convida 
o PDG Zoé Antônio Donati para falar sobre o IDLL , o mesmo relata que 
preparou o curso , juntamente com o CL Thiago Siqueira, do LC Bom Jardim 
e que será por eles dois ministrado , nos dias 22,23 e 24 de novembro de 
2024 na cidade de Casimiro de Abreu no Estado do Rio de Janeiro em que 
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ainda possui algumas inscrições em aberto em seguida a Cal. Ângela Maria 
de Sá Ziviani informou que foram realizados treinamentos para atuação de 
Presidentes , ministrado pelo CL Carlos Augusto Garcia do LC Cachoeiro do 
Itapemirim ; para atuação de tesoureiros ministrado pelo CL Helcio 
Coutinho; de secretários de clubes ministrado pelo CL Jairo Nunes do LC 
Campos Tamandaré assim como treinamentos  para facilitar o acesso ao 
Lion Portal, apresentados por nosso CL PDG Alexandre Mendes do LC 
Niterói Fonseca ; curso de aprofundamento em LCIF ministrado por nosso II 
VGD André Périssé; CL André Cazaroto do Distrito LC2 ministrou o curso de 
fundação de Clubes de Léo ; e o CL Rodrigo Lavieri ministrou o curso de 
Marketing e que nos dias 21, 22 e 23 de setembro foi a vez do curso de Leão 
Orientador, todos de forma virtual. Estando cumprida a meta de 
treinamento do ano leonístico 2024/2025, findando assim a explanação da 
GLT Distrital. Em seguida o mestre de Cerimônia informa da pausa para o 
café. No retorno da pausa o Mestre de Cerimônias, continuando com os 
trabalhos, convidou o Segundo Vice-Governador André Luis Périssè da Silva, 
Coordenador de LCIF de Distrito, o mesmo agradeceu a todos pelo 
consórcio Melvin Jones e falou que todo Clube pode ter Companheiros de 
Melvin Jones e informou a respeito do sorteio Melvin Jones onde faltam 
Companheiros a serem sorteados e tendo neste ato sido sorteado o Lions 
Clube Araruama, sendo contemplada a CaL Vera Lúcia de Medeiros Calixto. 
Dando continuidade o Mestre de Cerimônias, convida a Comissão de Moção 
constituída, pelos seguintes membros: Presidente - PDG José Eduardo Côgo 
do LC Colatina Centro, Secretário - PCC Darly Anacleto Vasconcelos do LC 
Vila Velha Glória e Relator - PDG Antônio Moreira do LC Nova Venécia. O 
PDG José Eduardo Côgo fez a leitura do relatório, sendo que a moção 
apresentada pelo Lions Clube Santa Teresa Colibri, propondo a candidatura 
da CaL Mônica de Mônico Magalhães ao cargo de Segundo Vice-Governador, 
foi aprovada pelos membros da comissão, assim a comissão dá parecer 
favorável recomendando-se seu encaminhamento a Comissão de Eleições 
da XXVI Convenção. A seguir a Governadora Neide Ramalho dos Santos Sena 
Otoni, colocou em discussão e logo em seguida em votação o relatório, tendo 
sido aprovada com aclamação de toda Assembléia, com muitas palmas 
acaloradas. Em seguida o Mestre de Cerimônias falou que se iniciaria a 
posse de novo associado, tendo a Governadora Neide Ramalho dos Santos 
Sena Otoni convidado o Padrinho o CL Maycon Couto Ribeiro Neves, LC 
Colatina Rio Doce, e o novo associado para se aproximarem da mesa central 
e após o rito da posse, a Governadora solicitou uma calorosa salva de 
palmas ao mais novo associado o Companheiro Ademar Correa dos Santos 
do LC Colatina Rio Doce.  Ato contínuo o Mestre de Cerimônias encerrou 
seus trabalhos, agradecendo a oportunidade e se colocando a disposição 
desta governadoria. A Governadora Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni 
convidou para fazer uso da palavra o Segundo Vice-Governador André Luiz 
Perrissé da Silva e a seguir o Primeiro Vice-Governador Roque José 
Schimitde. Após suas considerações a Governadora, encerrando os 
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trabalhos, agradeceu a presença de todos e o entusiasmo dos presentes. 
Convidou a todos para participarem da noite de Companheirismo neste 
mesmo local.  Convidou o Segundo Vice-Governador André Luiz Perrissé da 
Silva para proferir a Oração Pelo Brasil. Convidou o CL Hélcio de Oliveira 
Coutinho; do Lions Saquarema-RJ para guarnecer o Pavilhão Nacional e 
solicitou a todos uma salva de palmas para o Pavilhão Nacional, a seguir 
convidou a todos para entoar o Hino “Ser Leão”. Agradecendo a presença de 
todos e desejando um bom final de semana, declarou encerrada a Plenária 
da Segunda Reunião de Gabinete Distrital do AL 24/25. Nada mais havendo 
a tratar, eu CL Marco Antônio Fontana, Segundo Secretário do Distrito LC-
11, lavrei a presente Ata que será assinada por mim e pela Governadora do 
Distrito LC-11 CaL Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni.  
 

Colatina, ES, 19 de outubro de 2024. 

 

 

 
 

 

 

   

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CL Marco Antônio Fontana 

Segundo Secretário do Distrito 

LC-11 AL 2024/2025 

         

CaL Neide Ramalho dos S. S. Otoni 
Governadora Distrito 
LC-11 AL 2024/2025 
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